

DORVAN

[*Matteo Thun & Antonio Rodriguez, 2024*]

[ITA] Caratteristiche Tecniche

Struttura: in tubolare di metallo zincato e verniciato a polvere, colore opaco nero.

Imbottitura struttura: Ecopiuma (fiocchi di microfibra in poliestere) con poliuretano a densità differenziata, MIND, e tela di cotone.

Cuscino schienale: Ecopiuma (fiocchi di microfibra in poliestere) racchiusi in una fodera in cotone e poliestere.

Rivestimento: tessuto e pelle completamente sfoderabile.

[FRA] Caractéristiques techniques

Structure: en tube métallique galvanisé et laqué poudre, coloris noir mat.

Garnissage structure: Ecopiuma (flocons de microfibres de polyester) avec polyuréthane à densité différenciée, MIND et toile de coton.

Coussin de dossier: Ecopiuma (flocons de microfibres de polyester) contenus dans une housse en coton et en polyester.

Revêtement: tissu ou cuir, entièrement déhoussable.

[ESP] Características técnicas

Estructura: en tubo de metal galvanizado y pintado al epoxy, color negro mate.

Acolchado estructura: Ecopluma (copos de microfibra de poliéster) con poliuretano de diferente densidad, MIND y tela de algodón.

Cojín respaldo: Ecopluma (copos de microfibra de poliéster) en funda de algodón y poliéster.

Revestimiento: tejido y piel completamente desenfundable.

[ENG] Technical features

Structure: made of galvanised tubular metal, powder-painted in matt black.

Structure padding: Eco-down (polyester microfibre flocks) with polyurethane in various densities, MIND and cotton fabric.

Backrest cushion: Eco-down (polyester microfibre flocks) enclosed in a cotton and polyester cover.

Cover: completely removable fabric and leather.

[DEU] Technische Merkmale

Struktur: verzinktes Metallrohr mit glänzender Pulverlackierung in schwarz matt.

Strukturpolsterung: Ecopiuma (Flocken aus Polyestermikrofasern) mit Polyurethan unterschiedlicher Dichte, MIND und Baumwollgewebe.

Rückenkissen: Ecopiuma (Flocken aus Polyestermikrofasern) in einem Bezug aus Polyester- oder Baumwollgewebe.

Bezug: Stoff und Leder, vollständig abnehmbar.



